

## जनहित में महाविद्यालय का एक और प्रयास

वैश्विक महामारी कोविड-19 से सुरक्षित रखने में माँस्क अहम भूमिका निभाएगा, इसलिए प्रत्येक व्यक्ति को मास्क का प्रयोग करना चाहिए। जब कभी भी आप घर से बाहर निकले, किसी सार्वजनिक स्थान पर जाएं, भीड़ - भाड़ वाली जगहों जाए या किसी समारोह में तो मास्क का प्रयोग अवश्य करें , जिससे कोरोना संक्रमण के वायरस का प्रवेश सीधे आपके शरीर में न हो सके।मास्क को लगाने ,उतारने और उसे पहनने में भी सतर्कता बरतनी होगी तभी इसका सही फायदा हमें मिल पाएगा । उपरोक्त बातें आज दिनांक 12 जून 2020 को आचार्य नरेंद्र किसान पी जी कॉलेज बभनान ,गोंडा में संचालित राष्ट्रीय सेवा योजना की तृतीय इकाई द्वारा चयनित ग्राम पंचायत करनपुर के कोटेदार पुरवा में आयोजित मास्क वितरण समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में पधारे करनपुर पंचायत के प्रधान फूल चंद्र जी ने ग्राम वासियों को संबोधित करते हुए बताया । इस कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित महाविद्यालय अंग्रेजी विभाग के पूर्व अध्यक्ष डॉ० जयकरन नाथ तिवारी जी ने बताया कि कोरोना वायरस के विरुद्ध लड़ाई बहुत लंबी है इससे बचाव के लिए मास्क पहनना बहुत आवश्यक है।इसका प्रयोग करके आप इस वायरस से बच सकते हैं यदि एक भी व्यक्ति को हम इस संक्रमण से बचाने में कामयाब हो जाते हैं तो हमारा यह कार्यक्रम सार्थक हो जाएगा। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० धर्मेंद्र कुमार शुक्ला ने महाविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों द्वारा निर्मित किए गए मास्क के निर्माण लिए राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों और कार्यक्रम अधिकारी डॉ० स्मिता पांडेय जी को बधाई देते हुए लॉकडाउन के दौरान उनके द्वारा कराए गए सामाजिक कार्यों की प्रशंसा की । उन्होंने ग्राम वासियों को मास्क की उपयोगिता के बारे में भी विशेष जानकारी दी तथा ग्राम प्रधान सहित गणमान्य नागरिकों महाविद्यालय परिवार के सदस्यों ,

ग्राम वासियों का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम का संचालन सैन्य विज्ञान विभाग के अध्यक्ष डॉ० एस के पांडे ने करते हुए बताया कि कोविड-19 के विरुद्ध जंग में राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों द्वारा किए गए कार्यों जैसे चार्ट के माध्यम से जनता को जागरूक करना, स्लोगन के माध्यम से जागरूक करना, गांव में जाकर के लोगों को कोरोना संक्रमण के लक्षण, उससे बचने के उपाय जैसे - सोशल डिस्टेंसिंग, हाथों की साफ सफाई, इम्यूनिटी सिस्टम को बढ़ाने के उपाय, मास्क का प्रयोग आदि के बारे में जानकारी दी। उन्होंने बताया इस महामारी से बचने के लिए राष्ट्रीय स्वयंसेवक सेवकों ने लगातार लॉकडाउन के दौरान अपने-अपने घरों में रहकर अपने संसाधनों द्वारा बड़ी संख्या में, मास्क का निर्माण करके अपने गांव में जरूरतमंद लोगों को वितरित किया। डॉ० पाण्डेय बताया कि स्वयं सेवकों द्वारा निर्मित 1700 मास्क गोंडा जनपद की समस्त रा० से०यो० द्वारा स्थापित किए गए मास्क बैंक में जमा कराया गया। श्र० मेरा मास्क मेरी शान् के अंतर्गत स्थापित मास्क बैंक का उदघाटन विगत सप्ताह जिला नोडल अधिकारी राष्ट्रीय सेवा योजना डॉ० जितेंद्र सिंह के कुशल निर्देशन में माननीय कीर्तिवर्धन सिंह, सांसद गोंडा और जिलाधिकारी महोदय द्वारा किया गया था। इस मास्क बैंक में जमा किए गए मास्क को महाविद्यालय द्वारा बभनान क्षेत्र के करनपुर गांव के कोटेदार पुरवा में ग्राम वासियों को वितरित करके पूर्णतया आच्छादित किया गया। आशा है कि उपरोक्त मास्क से ग्रामवासी कोरोनावायरस से अपने को बचाने में सफल होंगे। डॉ० स्मिता पाण्डेय ने मुख्य अतिथि, सभी प्राध्यापकों, गणमान्य नागरिकों और कार्यक्रम में उपस्थित ग्रामवासियों का स्वागत, सम्मान किया और अपना अमूल्य समय देने के लिए ग्रामीण जनता का आभार व्यक्त किया। इस कार्यक्रम में संस्कृत विभागाध्यक्ष डॉ० अखिलेश्वर शुक्ला, भूगोल विभाग के डॉ० श्रवण कुमार शुक्ला, कार्यालय अधीक्षक डॉ० तुंगनाथ तिवारी, पुस्तकालयाध्यक्ष चंद्रभान शुक्ल, विक्रम पाण्डेय महाविद्यालय परिवार के श्री अजय कुमार सिंह, स्कन्द कुमार शुक्ला

अन्य गणमान्य नागरिक उपस्थित थे ।इस कार्यक्रम की सफलता में रवि कौशल ,विनय कुमार पांडे, विशाल यादव ,प्रशांत कुमार पांडे ,काजल पाठक, लाजो कसौधन, सोनल सोनी, प्रतिभा, सुनीता ,रानी ,श्रद्धा ,स्नेहा आदि स्वयंसेवकों ने का विशेष योगदान रहा।



